Vieme delit’ ¢islom 6.

1. Vydelte:
0:6 48 : 6 54:6 42:6
60:6 18:6 36:6 6:6
12:6 24:6 30:6 0:6

Nauc¢me sa delit’ ¢islom 6 so zvySkom.
E Zvysok bsudeevidy mens$i ako 6. 8 88 8 8 @

Priklad:  Rozdelte Siestim Ziakom 13 €, 14 €, 15€, 16 €, 17€. (J(J)
a) Kol'ko eur bude mat’ kazdy Ziak?
b) Kol'ko eur zvysi? @@Q
| RieSenie: 13:6=2 14:6=2 15:6=2 16:6=2 17:6=2
| -12 -12 =12 12 -12

_l.zvy§ok_2 zvySok _szvy§ok _szy§ok 5 zvySok
a) Z|13€(14€(15€ (16 €|17 €| ma kazdy ziak 2 eura.
b) ZvySi| 1€| 2€| 3€| 4€| 5€

2. Vydel'te so zvyskom:

29:6 8:6 19:6 10:6

7:6 27 :6 11:6 25:6

26:6 9:6 28:6 23:6
3. Vydel'te so zvySkom:

20:6 31:6 37:6 34:6

41:6 22:6 33:6 43:6

21:6 32:6 40:6 39:6

4. Kolko ¢ajovych stprav po Sest’ kusov zostavili vo vyrobni z 59 Salok?

Viete, co znamenaju svetelné
signaly na semafore?

1. Stoj!
2. Pozor, pripray sa!
3. VorI'no, jazdi!
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5. Vydel'te so zvySkom:

58:6
44 : 6
556

47
8l
49 :

6

56:6
38:6
b6

é Priklad:

Skuska:

13
.6

78
1 zvySok
79

6. Vydel'te so zvySkom:
61:6
17:6
0516

70
62 :
i

AN N O

89 :
63 :
10

A N O

79 : 6
98 :6
81:6

7. Vydel'te so zvySkom:
99:6
64:6
130

82 -
6l
76

6
6
6

68 :
74 -
83 :

6
6
6

8.V podniku na vyrobu priborov vyrobili 91 lyZic, 92 vidli¢iek a 93 noZov.
Korlko priborovych stprav lyzic, vidli¢iek a nozov po 6 kusov z nich

mohli zostavit’?

9. Napiste nasobky cisla 7,
naudte sa ich naspamét’.

8516
D7:6




